
  
 
 

 Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ.   22/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης  473/2013 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της Π.Ε. Έβρου μουσικοχορευτικής παράστασης 
στις 1/7/2013 στο Κηποθέατρο Ορεστιάδας. 

 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 20 Ιουνίου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.3456/14-6-2013 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: η κα 1)Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2)  
Σουλτάνα Σερεφιά αναπληρωματικό μέλος, 3) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 4)Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος, 
5)Γεωργία Μαραγκού μέλος, 6) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος, 7)Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος, 8) 
Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 9)  Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
Απόντες ήταν ο κ.: 1) Γεώργιος Χριστοδουλίδης, αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος 
απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα. 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ 473 : Εισηγούμενo το δέκατοπέμπτο θέμα ημερήσιας  το γραφείο Αντιπεριφερειάρχη -ΠΕ 
Έβρου  με το υπ’ αριθμ.οικ.654 /14-6--2013 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: 
Ο Πολιτιστικός και Λαογραφικός  Σύλλογος Νεολαίας Ν. Ορεστιάδας « ΟΙ ΘΡΑΚΕΣ»   δραστηριοποιείται 
στην ευρύτερη περιοχή του Καλλικρατικού Δήμου Ορεστιάδας , από το 2006.  Αριθμεί  300 περίπου  
ενεργά μέλη και έχει ως στόχο να διατηρήσει ζωντανή  την  παράδοση του Τόπου η οποία είναι άρρηκτα 
συνδεδεμένη με  την κοινωνία και τους ανθρώπους . Διαθέτει πλούσιο βεστιάριο με Θρακιώτικες φορεσιές 
, αναβιώνει έθιμα, λειτουργεί τμήματα εκμάθησης παραδοσιακών χορών και οργάνων για παιδιά εφήβους 
και ενήλικες. Συμμετέχει σε εκδηλώσεις σε όλη τη γεωγραφική εμβέλεια του Νομού Έβρου και σε άλλες 
περιοχές της Ελλάδας και του εξωτερικού. Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος διοργανώνει  
μουσικοχορευτική παράσταση στο υπαίθριο Δημοτικό Θέατρο Ορεστιάδας που έχει ως σκοπό την 
προβολή και αναβίωση της παράδοσης της Θράκης μέσα από τη μουσική το χορό και διάφορα δρώμενα, 
για να θυμηθούν οι παλιοί και να μάθουν οι νεότεροι.  Η φετινή παράσταση με τίτλο « τώρα Μάης τώρα 
Θερτής » θα περιλαμβάνει αφήγηση κειμένων, βίντεο, θέατρο, τραγούδι, χορό. Στην παράσταση θα 
συμμετέχουν έξι χορευτικά τμήματα του Συλλόγου με  περίπου διακόσιους χορευτές όλων των ηλικιών, και 
θα συμμετέχουν επίσης  δύο χορευτικά τμήματα πολιτιστικών συλλόγων της ευρύτερης  περιοχής. Η 
Περιφερειακή Ενότητα Έβρου στηρίζει τέτοιου είδους δράσεις, που απευθύνονται στο ευρύτερο κοινό της 
τοπικής κοινωνίας και  ενισχύουν την  πολιτιστική δραστηριότητα και ταυτότητα της περιοχής .Διατηρούν 
μνήμες και Ιστορία.  Για το λόγο αυτό προτίθεται να αναλάβει  ως συνδιοργανωτής τη δαπάνη αμοιβής του 
μουσικού σχήματος που θα πλαισιώσει την εκδήλωση  την  1η  Ιουλίου 2013 στο υπαίθριο Δημοτικό 
Θέατρο Ορεστιάδας. 

Ο προυπολογισμός της εκδήλωσης έχει ως εξής: 
 
1. Αμοιβή μουσικού παραδοσιακού σχήματος 799,50 ευρώ 
2. Σκηνικά                                                         300,00ευρώ 
3. Βιντεοσκόπηση                                             250,00   ευρώ 
4. Έντυπο υλικό                                                150,00   ευρώ 
                                                     
Συνολικό κόστος                                            1499,50 ΕΥΡΩ   
 

Η δαπάνη  που αναλαμβάνει η Π.Ε Έβρου ανέρχεται στο ποσό των επτακοσίων ενενήντα εννέα ευρώ και 
πενήντα λεπτών ( 799,50€ )  συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α και θα γίνει σε βάρος του προϋπολογισμού 
εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, του Ειδικού Φορέα και ΚΑΕ 4071.9779.0001, που 
προέρχεται από ΚΑΠ και συγκεκριμένα το έργο «Έργα Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος 2011» 
(Κωδ.έργ.111002072). Κατόπιν των ανωτέρω,  

 
 

ΑΔΑ: ΒΛΠΠ7ΛΒ-ΖΗΩ



ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την έγκριση διάθεσης πίστωσης και της  συνδιοργάνωσης της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου με τον 
Πολιτιστικό και Λαογραφικό  Σύλλογο Νεολαίας Ν. Ορεστιάδας « ΟΙ ΘΡΑΚΕΣ»  για την μουσικοχορευτική 
παράσταση η οποία θα πραγματοποιηθεί την 1η  Ιουλίου 2013 στο υπαίθριο Δημοτικό Θέατρο Ορεστιάδας 
Η δαπάνη ανέρχεται στο ποσό ευρώ των επτακοσίων ενενήντα εννέα ευρώ και πενήντα λεπτών (799,50€) 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α και θα γίνει σε βάρος του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής 
Ενότητας Έβρου, του Ειδικού Φορέα και ΚΑΕ 4071.9779.0001, που προέρχεται από ΚΑΠ και 
συγκεκριμένα το έργο «Έργα Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος 2011» (Κωδ.έργ.111002072). 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 :  

 
ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 

(Με ψήφους  8 υπέρ και 1 λευκό) 
 

Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ – ΠΕ Έβρου με τον Πολιτιστικό και Λαογραφικό  Σύλλογο 
Νεολαίας Ν. Ορεστιάδας « ΟΙ ΘΡΑΚΕΣ»  για την μουσικοχορευτική παράσταση η οποία θα 
πραγματοποιηθεί την 1η  Ιουλίου 2013 στο υπαίθριο Δημοτικό Θέατρο Ορεστιάδας και συγκεκριμένα την 
κάλυψη μέρους του προϋπολογισμού ύψους επτακοσίων ενενήντα εννέα ευρώ και πενήντα λεπτών 
(799,50€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α και θα γίνει σε βάρος του προϋπολογισμού εξόδων της 
Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, του Ειδικού Φορέα και ΚΑΕ 4071.9779.0001, που προέρχεται από ΚΑΠ 
και συγκεκριμένα το έργο «Έργα Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος 2011» (Κωδ.έργ.111002072). 
 
Μειοψήφησε το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Κωνσταντίνος Μιχελής ψηφίζοντας Λευκό 
υποστηρίζοντας : «ότι οι συνδιοργανώσεις γίνονται επιλεκτικά με συλλόγους της αρεσκείας σας» . 

 
 
 

 
 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 473/2013 
 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

          ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
                                                                         

                                                       
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ  ΝΙΚΟΛΑΟΥ                                                                 

 
 
 
 
 

              
                ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΣΕΡΕΦΙΑ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 

 

ΑΔΑ: ΒΛΠΠ7ΛΒ-ΖΗΩ


